

自来水水质浑浊引居民担心

物业测试发现氯、铜含量高,已在小区安装过滤设备



自来水经过水质电解器电解后,沉淀的固体杂质。

本报实习生 马莹 摄

本报聊城7月30日讯(记者 焦守广 实习生 马莹 沈慧敏) 开发区东方家园小区自来水一直又浑又黄,居民担心饮用会损害健康,向物业反映过多次依然未解决。物业称曾做过测试,发现水中氯和铜含量高,已在小区加装过滤设备。

“一停水自来水就发黄,必须流一段时间才能喝。这种情况自从6年前住进来就有。”30日上午,东方家园小区居民王女士接了一盆水,发现里面有

小的白色颗粒。烧开后水面有一层白色,里面有很多白色沉淀物。

王女士说,两个月前,物业在楼下弄了一个过滤设备,1小桶2元。自从物业安装了过滤设备,自来水水质更差。居民邢女士说,自来水一直有发黄的现象,有时清有时浑。主要问题是水锈多,必须要沉淀好久,家里平时只喝买的纯净水。

物业工作人员表示,他们曾用检测器做过测试,发现水中固体含量超过400,铜跟氯元

素超标尤其严重。正常固体含量不应该超过50。已在小区内安装过滤设备,能消除这些杂质和水锈,居民可直接饮用。

“自来水刚过滤之后,水里的浑浊沉淀一会儿变成黄黑色。”工作人员将自来水跟过滤后的桶装水各装在一个杯子,用水质电解器示范给记者看,只见未经过滤的自来水一会儿由黄色变成黑色,而经过滤器过滤后的桶装水则正常。

自来水公司工作人员介绍说,自来水出厂严格按国家标

准,水质不会有问题。水里含有铁质是因为停水之后水压变化比较大,开闸时,供水管道上的氧化铁被冲刷到水中,导致自来水里含有锈色,过滤之后可正常饮用。

市人民医院医生表示,市民平时喝的自来水中含有人体需要的适量钙、铁等矿物质,这些矿物质对维持身体酸碱平衡有益,是不可或缺的物质。只要矿物质含量不超标准,市民没必要恐慌。如果长期喝过滤水,反而对健康有害。

一载客三轮车漫天要价 说好车费4元 到站竟要收10元

本报聊城7月30日讯(记者 李璇) 30日,市民陈先生家住莘县的姑姑来聊走亲戚时,在城区乘坐了一辆载客三轮车,上车前明明说好车费4元,但到达目的地后,车主竟漫天要价收取10元车费,让他感觉十分气愤。

陈先生说,30日上午,他姑姑独自一人从莘县坐车到聊城,来看望他家住谷庄小区的父亲。由于不熟悉公交线路,他姑姑从城区香江客运站下车后,就在车站附近的建设路上搭乘了一辆载客三轮车。上车前,他姑姑明明已跟车主谈好价格,将其送至谷庄小区门口的车费是4元,但到目的地后,车主竟然改口,张嘴就要10元。

“我姑姑问那个车主怎么能漫天要价,车主还说是我姑姑自己没听清楚,上车时就说车费10块钱,没说过4块钱。”陈先生说,他姑姑跟对方理论半天,最终因不愿与其争吵,无奈支付了10元车费。得知此事的陈先生本打算报警,但他姑姑虽然生气,却不愿惹麻烦,只好作罢。

“那个三轮车的车主就是漫天要价,从香江附近到谷庄小区,就算坐出租车,车费也才6块钱,三轮车能比出租车还贵吗?”陈先生气愤地说,他感觉一些不良车主用这种方法骗人实在不应该,在此提醒市民,出行时最好选择正规公交车或出租车,以免被骗。